



विराट कोहली के सरदार वाले लुक ने चुरा ली लाइमलाइट

बॉलिवुड एक्ट्रेस अनुष्का शर्मा सालों बाद सिल्वर स्क्रीन पर वापसी करने जा रही हैं। वो चकड़ा एक्सप्रेस में क्रिकेटर झूलन गोस्वामी का किरदार निभाने के लिए नेट पर जमकर पसीना बहा रही हैं। इस बीच पति विराट कोहली के साथ उनकी कुछ फोटोज सोशल मीडिया पर सामने आई हैं। विराट ने सिर पर पगड़ी बांधी है और उनके सरदार वाले लुक ने सभी का दिल जीत लिया है। सेट से वीरुष्का की फोटोज तेजी से वायरल हो रही हैं। अनुष्का और विराट की ये फोटो मुंबई में शूटिंग के दौरान सेट की हैं। जहां एक तरफ अनुष्का ने हल्के गुलाबी रंग का कुर्ता पहना है। उनके बाल खुले हैं और कोरोना से बचाव के लिए मास्क पहना है। वहीं, विराट व्हाइट कलर की शर्ट में हैं और सिर पर ब्लू कलर की पगड़ी पहनी है। वो मोबाइल पर बात करते दिखाई दे रहे हैं। उनका ये लुक फैंस को बहुत पसंद आ रहा है। अनुष्का शर्मा लंबे समय से स्क्रीन से दूर थीं। उन्हें आखिरी बार साल 2018 में जीरो में देखा गया था, जिसमें शाहरुख खान और कटरीना कैफ भी थे। अब उन्होंने झूलन गोस्वामी की बायोपिक चकड़ा एक्सप्रेस के लिए प्रीक्विज शुरू कर दी है। ग्राउंड से उनकी ट्रेनिंग की कुछ फोटोज सामने आई हैं।

पूनम पांडे होंगी कंगना रनौत की तीसरी कैदी, पॉर्न केस में आया था नाम

ऑल्ट बालाजी और एमएक्स प्लेयर पर प्रसारित होने वाले बहुप्रतीक्षित रियलिटी शो लॉक अप को लेकर चर्चा दिनों-दिन बढ़ रही है। मुंबई में हुए ग्रैंड लॉन्च में शो होस्ट के रूप में उग्र कंगना रनौत की घोषणा करने के बाद से, दर्शक अपनी स्क्रीन पर ऐक्शन, ड्रामा और गॉसिप देखने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। अगले कंटेस्टेंट्स के बारे में कई अफवाहों और अटकलों के बीच मेकर्स ने पुष्टि कर दी है कि पूनम पांडे, कंगना के लॉक अप में निशा रावल और मुनव्वर फारुकी के साथ शामिल होने वाली तीसरी कैदी होंगी। मॉडलिंग और इंटरनेट की दुनिया में मशहूर नाम पूनम ने 2013 में नशा के साथ बॉलिवुड में डेब्यू किया था। पूनम सोशल मीडिया पर अपने हॉट वीडियो के लिए भी मशहूर रही हैं। इस को बारे में पूनम पांडे ने कहा, मैं सभी को यह बताते हुए बहुत उत्साहित हूँ कि मैं भारत के सबसे बड़े कॉन्ट्रोवर्शियल शो लॉक अप का हिस्सा हूँ। मुझे नहीं पता कि वहां क्या होगा क्योंकि मैंने जो कुछ भी पढ़ा है और शो के बारे में देखा है, मैं समझ गई हूँ कि मुझे अपनी बेसिक जरूरतों के लिए भी टास्क करना होगा और इस लॉक-अप में कोई लज्जरी नहीं है।

तापसी पन्नू की अपकमिंग फिल्म वो लड़की है कहां की शूटिंग पूरी



तापसी पन्नू, प्रतीक बब्बर और प्रतीक गांधी ने अपकमिंग फिल्म वो लड़की है कहां की शूटिंग पूरी कर ली है। जंगली पिक्चर्स और रॉय कपूर फिल्म्स के बैनर तले बन रही फिल्म वो लड़की है कहां के रैप-अप से तस्वीरें भी सामने आई हैं। बीती रात तापसी पन्नू व अन्य टीम ने फिल्म की शूटिंग पूरी की। इस फिल्म में तापसी के अलावा हरलीन सेठी भी नजर आएंगी। फिल्म को अरशद सैयद ने डायरेक्ट किया है। वहीं सिद्धार्थ रॉय कपूर और जंगली पिक्चर्स की अमृता पांडे ने प्रड्यूस किया है। वो लड़की है कहां की रैप-अप की तस्वीरों को देखें तो तापसी पन्नू व्हाइट ड्रेस और रेड हील्स में नजर आ रही हैं। वहीं प्रतीक बब्बर और रश्मि फेम प्रतीक गांधी कैजुअल में दिख रहे हैं। उनके साथ फिल्म की पूरी टीम भी इन तस्वीरों में नजर आता है। बता दें प्रतीक गांधी हाल में ही ओटीटी पर रिलीज अजय देवगन के प्रॉडक्शन हाउस में बनी वेब सीरीज द मर्डर मिस्ट्री में नजर आए थे। तापसी पन्नू के वर्कफ्रंट की बात करें तो वह पिछले महीने शाबाश मिट्टू और रलूप लपेटार में नजर आईं। पिछले साल तापसी पन्नू ने अपना प्रोडक्शन हाउस को लॉन्च किया, जिसका नाम आउटसाइडर्स फिल्म्स है। इस पहल में वह कंटेंट क्रिएटर और प्रड्यूसर प्रांजल खंडडिया के साथ जुड़ी हैं। अपने प्रॉडक्शन हाउस में वह पहली फिल्म ब्लर बना रही हैं जिसमें वह खुद लीड रोल में नजर आएंगी।

उनके जैसा कोई नहीं बन सकता, वो हमेशा रहेंगे

प्रतीक सहेजपाल को मुंबई एयरपोर्ट पर सिंगर अकासा सिंह के साथ स्पॉट किया गया। दोनों म्यूजिक वीडियो की शूटिंग के लिए गोवा रवाना हुए हैं। इस दौरान उनकी तुलना दिवंगत ऐक्टर सिद्धार्थ शुक्ला से हुई, जिस पर उन्होंने रिएक्शन देकर सभी का दिल जीत लिया है। प्रतीक बिग बॉस 15 के फर्स्ट रनरअप हैं।

प्रतीक सहेजपाल भले ही रिएलिटी शो बिग बॉस 15 के विनर नहीं बन पाए, लेकिन उन्होंने फैंस के दिलों में अपनी जगह पूरी बनाई है। लोगों को पूरी उम्मीद थी कि वो विजेता होंगे, लेकिन आखिरी में तेजस्वी प्रकाश ने बाजी मार ली। खैर, प्रतीक अब वर्क मोड में लौट आए हैं। उन्हें 23 फरवरी को अकासा सिंह के साथ मुंबई एयरपोर्ट पर स्पॉट किया गया। दोनों गोवा के लिए रवाना हुए हैं, जहां वो म्यूजिक वीडियो की शूटिंग करेंगे। इस दौरान पपाराजी ने प्रतीक की तुलना दिवंगत ऐक्टर सिद्धार्थ शुक्ला से की तो उनका रिएक्शन काबिले तारीफ रहा।

फोटोग्राफर ने प्रतीक सहेजपाल से कहा, बिग बॉस के अगर दूसरे सिद्धार्थ शुक्ला है तो वो है प्रतीक भाई। ये सुनकर प्रतीक हाथ जोड़ लेते हैं और जवाब देते हैं, उनके जैसा कोई नहीं बन सकता। वो एक ही है और एक ही रहेंगे। और वो रहेंगे, हमेशा।

नीति टेलर के साथ म्यूजिक वीडियो

प्रतीक भले ही बिग बॉस 15 जीत नहीं पाए थे, लेकिन फैंस ने उन्हें पब्लिक विनर प्रतीक सहेजपाल का टाइटल दिया था। उनकी फैन फॉलोइंग जबरदस्त है और लोग उन्हें बहुत प्यार करते हैं। शो से बाहर आने के बाद प्रतीक ने कैसी ये यारियां फेम नीति टेलर के साथ एक म्यूजिक वीडियो बनाया है।

अकासा से है अच्छी बॉन्डिंग

प्रतीक और अकासा सिंह बिग बॉस 15 में नजर आए थे, जहां दोनों की अच्छी दोस्ती हुई। यहां तक कि बीबी15 के फिनाले पर प्रतीक को अकासा ने ही रिस्वी किया था। दोनों साथ में वेन्यु से गए थे।



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



सिंगर ने बताया कि इस गाने में दोनों की नॉकऑउट दिखाई देगी। दोनों पहली बार साथ नजर आएंगे।

सिद्धार्थ ने शो के साथ जीता था फैंस का दिल

सिद्धार्थ शुक्ला की बात करें तो उन्होंने बिग बॉस 13 के साथ लोगों का दिल भी जीता था। उनका सेंस ऑफ ह्यूमर, दोस्तों के लिए स्टैंड लेना, सही बात पर अड़े रहना, उनकी ये सभी क्वालिटी फैंस को पसंद आई थी। शहनाज गिल संग उनकी क्यूट नॉकऑउट ने भी ऑडियंस का दिल जीता था। पिछले साल 2 सितंबर को हार्ट अटैक से उनका निधन हो गया था। इस खबर ने सभी टूट गए थे।

शादी के बाद इन एक्ट्रेस ने बदला नाम, साथ में जोड़ा पति का सरनेम

फरहान अख्तर ने लॉन्ग टाइम गर्लफ्रेंड रहीं शिबानी दांडेकर से शादी रचाई। वहीं दूसरी ओर बॉलिवुड अभिनेता विक्रान्त मैसी भी शादी के बंधन में बंध गए। विक्रान्त मैसी की पत्नी शीतल ठाकुर और फरहान अख्तर की पत्नी शिबानी दांडेकर ने शादी के बाद अपना नाम बदल लिया है। जी हां, शादी के बाद सोशल मीडिया पर शिबानी दांडेकर ने नाम बदलकर शिबानी दांडेकर अख्तर कर लिया है।

यामी गौतम धर: पिछले साल हिमाचल की रहने वाली यामी गौतम ने उरी डायरेक्टर आदित्य धर से शादी की। शादी के बाद उन्होंने अपने नाम के साथ पति का सरनेम जोड़ा और अब वह सोशल मीडिया पर यामी गौतम धर लिखती हैं।

करीना कपूर खान: 16 अक्टूबर 2012 को करीना कपूर ने सैफ अली खान से शादी की। करीना कपूर ने मैरिज के बाद नाम बदला और शकरीना कपूर खान कहलाना पसंद किया। शादी के बाद वह कई सालों तक सोशल मीडिया पर नहीं थीं लेकिन अब सोशल मीडिया के महत्व को समझते हुए उन्होंने इंस्टाग्राम पर डेब्यू किया। **सोनम कपूर आहूजा:** सोनम कपूर ने बॉयफ्रेंड और बिजनेसमैन आनंद आहूजा के साथ 8 मई 2018 को शादी की। सोनम ने अपने नाम के साथ पति का सरनेम आहूजा जोड़ा।

ऐश्वर्या राय बच्चन: ऐश्वर्या राय 20 अप्रैल 2007 को अमिताभ बच्चन के घर की बहू बनीं। अभिषेक बच्चन और ऐश्वर्या राय ने कुछ समय डेट करने के बाद ग्रैंड शादी की। शादी के बाद ऐश्वर्या राय ने नाम बदलकर ऐश्वर्या राय बच्चन कर लिया।

बिपाशा बसु ग़ोवर: बिपाशा ने एक्टर करन सिंह ग़ोवर से 30 अप्रैल, 2016 को शादी की थी। उन्होंने शादी के बाद नाम बदलकर सोशल मीडिया पर बिपाशा बसु ग़ोवर कर लिया।

माधुरी दीक्षित: माधुरी दीक्षित ने साल 1999 में कैलिफोर्निया के कार्डियोवेस्कुलर सर्जन श्रीराम माधव नैने से शादी की। उन्होंने भी माधुरी दीक्षित नैने ही लिखती हैं।

शिल्पा शेटी कुंद्रा: शिल्पा शेटी और राज कुंद्रा 22 नवंबर 2009 को शादी की। ऐक्ट्रेस भी इंस्टाग्राम व सोशल मीडिया पर शिल्पा शेटी कुंद्रा ही लिखती हैं।

वो एक्ट्रेस जिन्होंने शादी के बाद नहीं बदला नाम: दीपिका पादुकोण, अनुष्का शर्मा, विद्या बालन, टिंक्ल खन्ना, काजोल, रवीना, रानी और जूही समेत ऐसी कई एक्ट्रेस हैं जिन्होंने शादी के बाद नाम नहीं बदला।

